INVULLING (KADER)FUNCTIES BV EXERCITIA ‘73


1. [bookmark: _Toc75506872]HUIDIGE SITUATIE
Verplichtingen voor (ouders van) leden
Samen zorgen we voor een goed functionerende vereniging. Binnen Exercitia hebben we een aantal regels opgesteld waar iedereen zich aan moet houden als het gaat om het vervullen van taken binnen de vereniging. We zetten ze hier op een rijtje:
· Ouders van jeugdteams tot en met U14 zorgen voor het meehelpen van het klaarzetten van de zaal en het ‘tafelen’ bij de wedstrijden. Dit betekent het bijhouden van de scores en de tijd. Ze regelen dit onderling.
· Ook het rijden naar uitwedstrijden en het eventueel wassen van kleding wordt onderling geregeld. Vaak is er per team een ouder teamcoördinator die dit oppakt, net als een leuk teamuitje.
· Leden moeten vanaf de U14 meedoen in de online scheidsrechtersopleiding. Daarna worden zij begeleid het fluiten van wedstrijden, waarna ze verplicht vanaf de U16 een BS2 opleiding moeten volgen. Dit is het beginniveau van fluiten. Je begint daarna natuurlijk bij de mini’s.
· Volg je de trainingen niet of blijf je halverwege weg, dan word je voor meerdere wedstrijden geschorst.
· Leden moeten vanaf de U16 ook tafelen of zaalcommissaris zijn. Het schema hiervoor wordt gemaakt door de wedstrijdcommissie, die ook de scheidsrechters indeelt.
· Kun je niet, dan moet je zelf voor een vervanger zorgen.

2. GEWENSTE SITUATIE
Extra regels rondom vervullen taken binnen de vereniging.
Als lid of ouder van een jeugdlid van BV Exercitia '73 bent u allen gevraagd om zich in te zetten voor het vervullen van taken binnen de vereniging.  We zijn genoodzaakt deze regel aan te scherpen, door onvoldoende animo om op eigen initiatief ondersteunende taken te vervullen. Uitgangspunt is dat elk team tenminste twee mensen levert om iets voor de club te doen. Dit kan rouleren, zodat je niet elk jaar aan de beurt bent en hoeft niet perse een grote taak te zijn. Alle handjes zijn welkom en vele handen maken licht werk. Er kan gekozen worden uit onderstaande mogelijkheden:
· scheidsrechter (E/extra)
· Begeleiden van een team als assistent, trainer of coach
· lid van commissie; wedstrijdsecretaris, technische commissie, materiaalcommissie, Toernooicommissie, sponsorcommissie, PR commissie, ledenadministratie, jeugdcoördinator, scheidsrechterszaken.
· kaderfunctie; voorzitter, vice-voorzitter, secretaris, penningmeester.
· kortlopende projecten (JD- kamp, organiseren jeugdkamp, POD project, corona coördinator, ed). 
Het is aan de teams, danwel de ouders van de jeugdteams zelf om aan het begin van elk seizoen tenminste twee afgevaardigden op te geven.

2
	INVULLING (KADER)FUNCTIES BV EXERCITIA ‘73
	
	EXERCITIA ‘73


 
